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Deurlopende akkuraatheid moet as "n algemene reél toegepas word.
Indien "'n kandidaat "n vraag twee maal doen en nie een doodtrek nie, merk die eerste

poging.

Indien 'n kandidaat "n vraag doen, die vraag doodtrek en die vraag nie weer doen
nie, merk die doodgetrekte vraag.

VRAAG 1
111 x? =5x—4
X2 —5x+4=0 v’ standaardvorm
(x—4)(x-1)=0 -1 indien nie gelyk aan ‘; faktonse(;mg
x=4 of x=1 zero slegs in hierdie vraag. antwoor -
Indien zero iewers Eormu(lje ;
verskyn in die vraag, standaard vorm
volpunte. v'substitusie
v beide antwoorde
1.1.2 X(3—x)=-3
3x— x2 = _3 v vereenvoudiging
X" —3x-3=0 v’ standaardvorm
3+£4/(3)* —4(1)(-3)
= 2(1) -1 vir verkeerde v substitusie in formule
afronding van beide
w3 V21 antwoorde
2

x=3,79 of x=-0,79

OF
X(3—x)=-3
3x—x2=-3

~x?+3x+3=0

337 -4

-1 vir verkeerde

v'v" antwoorde

(5)
Nota: Indien negatiewe
diskriminant: maks 2/5

v" vereenvoudiging

v’ standaardvorm

2(-1 / _ .
D afronding van beide v substitusie
= —3+4/21 antwoorde
-2
x=379 of x=-0,79 Vv antwoorde (5)
113 | 3-x<2x? +
~2x%2 —x+3<0 + + v standaardvorm
2x% +Xx-3>0 + +
(2x+3)(x-1)>0 P A > v faktorisering
) v
x<—E of x>1 2 0f/u3
2 v oX<——
2
OF v x>1 (5)
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X e (‘OO;‘%) U (L 0)

OF
v’ standaardvorm

3-x<2x?

0<2x®+x-3 v faktorisering

0<(2x+3)(x-1) vof/lu

x<—g or x>1 v oX<—2

v
Nota: x>1 ©)
4/5 Nie korrekte ongelykheid in die begin.
2/5 indien finale antwoord nie ongelykheid tekens het nie (vraag
verander na vergelyking
4/5 indien die kandidaat EN of m gebruik het in plaas van OF / U
(2x+3)(x-1)>0
Indien antwoord: 3
——<x<1l: 25
Indien antwoord:
(2x+3)(x-1) >0
1<x< 3 : 2/5
2
1.2 y =3-2x v y=3-2x

3x2-11x+6=0

Bx-2)(x-3)=0

x=E of
3
g5
o 3

X* +(3-2x) + x = (3—2x)?
X2 +3-2X+Xx=9-12x + 4x>

OF

v substitusie

v" vereenvoudiging van
(3-2x)°

v standaardvorm

v faktorisering

v’ beide x-waardes
v'v' y-waardes

(8)
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ng_—y v ng__y
2 2
3-y) 3-y v’ substitusie
(Tj + Y+T= y v vereenvoudiging van
3-y ?
—_— 2 — —
9 6Z+y +y+3_2y:y2 ( > J
) ) v’ standaardvorm
9-6y+y +4y+6-2y=4y v faktorisering
0=3y*+4y-15
0=@y=-9)(y+3) v beide y-waardes
y _° of y=-3 v'v' x-waardes
3 (8)
3
OF
v y=3-2x
y =3-2x
X —y2+x+y=0 v" gemeens. faktor
v' gemeenskaplike
- -0 g p
(X+y)(x=y)+(x+Yy) hakkie
X+y)(x-y+1) =0 vy =X
v 3-2X =-X
y=x+1
y=-X 3-2x=x+1
3-2X =-X 5 v beide x-waardes
X =3 of X== v'v' y-waardes
3 (8)
y=-3 ,_5
3
OF
=37
2
X>—y>+x+y=0 ‘/X:_3;y
(X+y)(x=y)+(x+y)=0
(xX+y)A+x-y)=0 v faktore
v gemeenskaplike faktor
y=x+1
y=-X 3-
3y y:T"'l \/y:-x
=77 2y =3-y+2 \/y:——3;y
2y =-3+y of 3y=5
=-3 B 5
X =3 y=3 v beide y-waardes
2 v'v' x-waardes
X=3 (8)

Kopiereg voorbehou Blaai om asseblief
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1.3 x*—4  (x+2)x-2) v faktorisering

x—2  (x-2) =(x+2) v’ vereenvoudiging
Dus as x =999 999 999 999, sal die waarde van v antwoord
999 999 999 999 +2 =1 000 000 000 001 wees. @3)
Nota:

) OF Indien kandidaat direk
-4 _ (x+2)x-2) =(x+2) ingestel het. 0/3

X—2 (x-2) (ant sal wees 1 x 10%
999 999 999 999 + 2 = 10* -1 indien direk ingestel).
X +2 =999 999 999 999 + 2 Slegs antwoord: 2/3

=102 +1 Korrekte antwoord maar
verkeerde wiskunde: 0/3
1.4 x4 41 1 v" ongelykheid
=1l+—>1 1
x4 x4 omdat —->0 )
X v gevolgtrekking
4 2
X' +1 . 1, gelvk .
= kan nooit aan % gelyk wees nie
OF
T v’ ongelykheid
1 1

— ==z v gevolgtrekking

X 2 (2)
Het geen reéle wortels want % > Qvirallex e R-{0}
X

OF

v  vergelyking

v gevolgtrekking

Het geen reéle/werklike oplossing nie, aangesien x* >0 vir alle
X € Ris. (2)

OF

2x* +2=x*
x'+2=0
W02 +2=0 v'berekening
b* —4ac =0-4(1)(2)
- v b*-4ac=-8 of

<0 b? —4ac <0

()
[26]

Geen reéle wortels

Kopiereg voorbehou Blaai om asseblief



Wiskunde/V1 6

NSS — Memorandum

DoE/November 2008

VRAAG 2
2.1.1 1 v'v" antwoorde

— 13

16 2
2.1.2 v formule vir

(£+%+%+ ..tot 25 termej (4+7+10+13+...tot 25 terme)

2

a(r" -1) n
e —[2a+ (n-1)d
—— " 12a+(n-1d)
25
(G-
- —22(4) + 24(3)]
1 2
~1
2
=0,9999999 =1000
S,, =1001,00
OF

S,, = 25 terme van 1 ry + 25 terme of 2 ry

S, =(1+1+1+...j+(4+7+10+13+...)
2 4 8

1[@” _1}
21\ 2 25
0=t 24+ 24@3)]

~1
2

S., =0,999999...+1000
S,, =1001,00

Nota:

Indien 50 terme gebruik in elke reeks: maks: 5/7 (antwoord
dan 3876)

Slegs antwoord: 6/7

Skryf reeks uit en dan regte antwoord, volpunte.

Skryf beide reeks uit maar tel nie bymekaar: 6/7

meetkundige reeks

1 l 25

1

2
v‘antwoord vir
meetkundige reeks

v formule vir lineere reeks
7 212(8)+ 249)

v/ 1000
v’ antwoord (7

v
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2.2.1 60 ;78 v'v antwoorde (2)
2.2.2 &\\/%K\;y\w;%
10 12 14
NSNS v a=1
2 2

2a=2
a=1 v substitusie
T, = n? +bn+c
8=1+b+c
7=b+c () v los gelyktydig op
18=4+2b+c
14=2b+c ...(ii) vb=7
(i) = (i): 14=2b+c ve=0

7=b+c

. 7=b

c=0
T =n*+7n v" algemene term (6)

OF

T, =8 v T, =8
T,-T,=10 v T,-T,=10
T,-T,=12 v T,-T,=12

T,-T,,=ndetermvanry meta=8end =2
Tel beide kante bymekaar
T,=8+10+12+...+tot 25 terme

Tn:gﬂ6+ﬂn—n]

T,=n(n+7)
OF
T, T, T, T, T,
NN\
0 8 18 30 44
NS NN
8 10 12 14

2 2 2
T,=0
a(0)> +b(0)+c=0
c=0

Konstante tweede verskil = 2

a=1

T,=1+b=8
b=7

T, =n*+7n
T =n(n+7)

v tel beide kante mekaar

v’ reeks
v'substitusie

(6)

v vind/bepaal T,

vc=0

v’ tweede verskil = 2
va=1
v’ substitusie
vb=7
(6)

Kopiereg voorbehou
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OF v formule
n-1 . ) v v'substitusie
T, = (=1 [2(eerste eerste verskil) + (n — 2)(tweede verskil)] + T,

- (”—2‘1)[2(10) +(n-2)2]+8

T,=10n-)+(n-2)(n-1)+8
T,=10n-10+n?-3n+2+8
T, =n’+7n

OF
T = (n—=1)T, - (n—2)T, + 2de verskil W

T, =(-D{8) ~(n-2)®) + 2&2(”—2)

T =18n-18-8n+16+n°-3n+2
T,=n’+7n

OF

T (n=2)(n=3)T =2(n-1)(n =T, +(n=2)(n-1T;,

" 2
.

_ (n* —=5n+6)(8) — 2(n? — 4n + 3)(18) + (n* —3n + 2)(30)

" 2
T, = 4n* —20n + 24 -18n* + 72n — 54 +15n° — 45n + 30
T =n*+7n

OF
T,=8=18

T,=18=29
T,=30=3.10
T, =44=411
T,=n(n+7)

v'v'vereenvoudiging
v’ antwoord

(6)

v'v formule
v'v'substitusie
v'vereenvoudiging
v’ antwoord

(6)

v formule

v’ v'substitusie
v'v'vereenvoudiging
v’antwoord

(6)

v'v'v'v'v observasie

v antwoord

(6)
Nota:
Indien tref en probeer: 6/6

Slegs antwoord: 6/6
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2.2.3 n(n+7) =330 Nota: v’ substitusie
N’ +7n-330 =0 3/4 indien n = -22 nie afgekeur v’ standaardvorm
n+22)(n-15) = 0 Slegs antwoord = 4/4 .
( — 2;( or n): 15 Indien tref en probeer en skryf n = 15: v faktorisering
~n=15 44 - : v" antwoord
- 15% term is 330 1/4 indien T, gevind, slegs ()
gelykgestel. [21]
Indien lineere T, en geldige antwoord:
214
VRAAG 3
31 , X n-1
T, = (Bx {EJ v antwoord
(1)
OF
o v" antwoord
T ZS(EJ Xn+1 (1)
" 2
OF
n v’ antwoord
T = 16x[fJ (1)
2
OF
T =2%"x" v antwoord
(1)
3.2 verhouding _X v verhouding
2
X -
-1< 'R 1 v’ ongelykheid
—2<x<2 v antwoord
)

Kopiereg voorbehou
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3.3 g _ 2
» 1 r v’ substitusie in formule
2 vir S
S, = 8xX
1-2
2 v’ substitusie van x = 3
3)? 2
L)
g —_\2)
o = . 1/3 v" antwoord
202 (3)
S, =72
OF
27 81
18+ 4+ ==
8+ 2 " 8 " v reeks
18
S, = 3 v’ substitusie
1-=
18 4 v" antwoord
S, =— 3
271 (©)
4 Nota:
S, =72 Formule verkeerd: 0/3
[7]
VRAAG 4
4.1 p=4 v" antwoord p
q=2 v antwoord q
v substitusie van (5; 3
3.2 substitusie van (5; 3)
5-4
1=2
1 v antwoord 4)
a=1
Nota:
Slegs waardes
v'p
v q
v'va
(4)
4.2 y=-X+c¢C
subst. (4 ; 2) vpunt (4 ; 2)
2=-4+c v substitusie van
c=6 (4:2)
v antwoord
©)

Kopiereg voorbehou
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OF

Translasie van die lyny = — X, 2 eenhede op en 4 eenhede regs | v'substitusie van (x - 4)

y=-(x-4)+2 v tel 2 by

y=-x+6 v’ antwoord
Substitusie van T(3;5):
0/3

Slegs antwoord: 3/3

[7]
VRAAG 5
5.1 \ y / EKSPONENSIELE
& 4 \/ vorm(stygend bo
5.2 \ h / die x-as)
3 v y-afsnit
\ / / f PARABOOL
\ ; / . v vorm
1 o vV draaipunt
L v’ y-afsnit
H v’ v'x-afsnitte
-1 1 3 (8)
4 INVERSE/LOG
\ \/ / v’ x-afsnit
2 v vorm
\ , / (stygend regs van die
\ / ")
4 @
\ / Nota:
5 Indien x-snypunte nie
gewys maar korrek
g op grafiek, 2/2.
S ST
Berekening van x-snypunte van parabool:
0=2(x-1)*-8 0=2(x*+2x+1)-8
8=2(x-1)° 2x°+2x-6=0
4=(x-1)2 OF x?+2x-3=0
2=x-1 or -2=x-1 x+3)(x-1)=0
x=-3 of x =1 x=-3 ofx=1

Kopiereg voorbehou Blaai om asseblief
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5.3 y=2(x+1)°>-8 v -8
v +1 @)
OF
— 9y2 . v -6
y=2X"+4x—-6 v +ax @)
54 1 s
h[x +Ej =4 2
. v substitusie
= 4" 42 .
= 2(47) v 442
= 2h(x) v 24) (3)
OF
h(x +1j =4 2
2
wl v’ substitusie
=(2) ? !
e v (2)
__ 02X
=22 v 2 (ar) ©)
=2(4")
=2h(x) Nota:
Indien numeriese
waardes gebruik: 1/3
[15]
VRAAG 6
6.1 X = —45° v antwoord
X =135° v antwoord 2
Nota:
Indien korrekte
waardes maar nie in
vergelyking: 1/2
6.2 h(x) = tan(45° - x)
h(x) = —tan(x — 45°) = — f (x) v spieéling(refleksie)
h is die spieéling/refleksie van f in die x-as I x-as (2)
OF v'v spieéling(refleksie)
h is die spieéling/refleksie van findielyny =0 inlyny=0 )
Nota:
Indien slegs berekening: 1/2
Indien net refleksie: 0/2
Indien berekening en dan net
refleksie: 1/2

Kopiereg voorbehou
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Slegs

h(x) = tan(45° - x)
h(x) = —tan(x —45°) = — f (x)

1/2
6.3 y = 3sin 2x v 3
v 2X 2
[6]
VRAAG 7
Penaliseer -1 EENKEER in vraag 7 indien voortydig afgerond.
7.1 A=P@A+i)" v'formule
v .
23000 = 1570(1.12)" substitusie van 1.12
(1.12)" =14,64968153..
nlog(112) = log14,64968153.. v’ pas log-funksie toe
n = 23,69 jaar (23,68701...) v antwoord
of n=23,7 jaar (4)
of n =23 jaar 8 maande
of n = 24 jaar Nota:
Aanvaar 24 jaar: 4/4
OF vformule
N Verkeerde formule: v substitusie van 2.
A=P(@+i) 0/4 100
23000 =1570(1+ %) "
. v pas log-funksie toe
(1.12)" =14,64968153..
nlog(1,12) = log14,64968153.. v'antwoord 4)
n = 23,69 jaar (23,68701...)
of n=23,7 jaar
of n =23 jaar 8 maande
of n = 24 jaar
7.2.1 A=P1L+i)" v substitusie
v/ R1175462,46
— 5 )
=800000(1.08) v RO75462.46
= R1175462,46 3)
. R1175462,46 — R200 000
— R975462,46 Verkeerde formule:
Sommige sakrekenaars gee R975462,50 03
7.2.2

_ x(@+i)" 1]
i

F

v F =R975462,46 of
antwoord in 7.2.1
v'n=60

vi=1,01

v formule

v" vereenvoudiging

v antwoord

Kopiereg voorbehou
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60
975462,46 = x 201 (6)
0,01 Nota: Deurlopende akkuraatheid
975462,46x 0,01 y van toepassing.
[1,01]%° -1
x =R 11944,00
OF
v'F = R975462,46
v'n=60
vi=1,01
n v formule
FoX@+)" -1 v vereenvoudiging
! . v antwoord
975462,46 = ML
0,01 (6)
975462,46 = 81,66966986x
X = R 11944,00
723 | Diens =[5000(1,01)" +5000(1,01)* +5000(L01)* +5000(1,01)* +5000] | ¥ 32197,77
60
975462,46 = X% _ Diens v opstel van korrekte
: vergelyking
975462,46 = 81,66966986x —32197,77 y
x = R 1233824 antwoord 4
OF
60
Diens = 5000[1,01" —1] v'v' 32 197,77
1,014 -1
—32197.77 \‘//e :)gp;slt;lld\r/%n korrekte
60
975462,46 = XM —diens
: v’ antwoord 4)
975462,46 = 81,6696686x —32197,77
X = R12338,24
OF
Huidige waardebetaling van R5000 v R17723.25

— 5000{(1,01) 2 + (1L01) ** + (1,01)** +(1,01) * + (1,01) *
_ s000(L01) 2] 1= E0D ™

1-(1,01) %
— R17 723,25

Huidige waarde van die delgingsfonds
= 975462,46(1,01) %
= R536 942,94

v'R554666,19

v  opstel van korrekte
vergelyking

Kopiereg voorbehou
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Totale waarde van delgingsfonds
= R17 723,25 + R536 942,94

= R554 666,19
_ -60
554666,19 = X ﬂ
0,01
X =R 12 338,24 v" antwoord 4)
OF
(L+iy) = (1+0,0)" v’ substitusie in
o formule
i, =0,12682503...... v 32197 77
PL+i)"
5
=5000 (112682503)" —1 v’ opstel van korrekte
0,12682503 verg
=32197,77 v answoord
60 R 12 338,24
975462,46 = Xw —32197,77 (4)

975462,46 = 81,66966986x — 32197,77

X =R12338,24
OF
12
5000 = XIL0Y" =1 v substitusie in
0,01 formule
‘= 5000x 0,01 v 394,24
1,012 -1 L ! van Kormek
ez HiHi
Dus, maandelikse deposito/paaiement moet vermeerder met R 394,24
Nuwe maandelikse deposito v antwoord
=R 11944 + R 394,24 R 12 338,24
=R 12 338,24 ’ 4)

[17]

Kopiereg voorbehou Blaai om asseblief
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VRAAG 8
8.1 , . f(x+h)-f(x) v v definisie
F'(x)=lim jim ) = (%)
i =3 h)? - (-3x%) g h 2 2
 ho0 h I|m_3(x+h) _(_3)( )
_—3x2 —6xh—3h? +3x° n0
=lim
h—0 h )
_6xh—3h’ v =3kc+h)
= Ihlgg— v’ substitusie 3x?
_ i N(=6x - 3h) v korrekte antwoord
h—0 (5)
= lim(-6x — 3h)
h—0 Nota;
= —6x -1 vir die verkeerde
notasie.
Indien ‘n kandidaat die
reels gebruik het: 0/5
8.2 - ﬂ 1 Nota:
2 6x° Indien koeffisiente verwyder of
1 die noemers na die teller verskuif: .-
y = %.Xz —%.x*" maks:2/3 \/vlere_elnvoudlglng
dy 1 x% 3, Indien % nie in:penaliseer met 1 ‘/ZX i
== = X
dx 4 6 punt. v lx"‘ of Ex"‘
dy 1.5 1 ., Deurlopende akkuraatheid van 2 6
L =Zx24+>x ; 3
dx 4 2 toepassing op korrekte 3)
differensiasie
[8]

Kopiereg voorbehou
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VRAAG 9
9.1 —(2;—5)(x+2)=0 \/x:gof—Z
X= EOf -2
AB = 4,5 eenhede v antwoord
(2)
OF
—(2x-5)(x+2) =0 v x=20f -2
5 2
X=—0r-2
v’ antwoord
AB = /(25— (-2)% +(0-0)? ()
AB =45 eenhede
9.2 9'(x)=0 vg'(x)=0
—6X°—6x+12=0 v g'(X) = —6X* —6Xx +12
X*+x-2=0 / taktoriseri
(x+2)(x-1) = 0 aktorisering
x=-2 of x=1 v’ antwoord
byT; x=1 (4)
9.3 g'(x) = -6x° —6x +12 v g'(-3)
9'(-3) = —6(-3)* - 6(-3) +12
9'(-3) =-54+18+12 v 24
g'(-3) =-24 v'opstel van reguitlyn
y=mx+¢C verg
11=-24(-3)+c¢ v substitusie van punt
(-3;11)
c=-61
y=-24x-61 v’ antwoord in
vergelyking vorm
OF (5)
g'(x) = —6x2 —6x +12 v g'(-3)
9'(-3) = —6(-3)* —6(-3) +12
g’(—3) =-54+18+12 v 24
g'(-3) =-24 v'opstel van reguitlyn
y—11=-24(x+3) verg
v/ substitusie van punt
-11=-24x-72
y X (-3;11)
y=-24x-61
v/ antwoord in
vergelykingvorm  (5)

Kopiereg voorbehou Blaai om asseblief
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9.4 y-koordinaat van T is
g() = -2(1)°* -3(1)* +12(1) + 20 v y-koordinaat van
_ o7 T(27)
T ;27)
n0<k<27 v'v' antwoorde
3
OF ©)
g =-2(1)°-3(1)° +12(1) + 20 =k
—2(1)° -3(1)? +12(1) +20-k =0 v -7<20-k<20
-7<20-k<20
-27<-k<0
O<k<27 v'v" antwoorde (3)
Nota:
Slegs antwoord: 3/3
k>0:1/3
0<k<27:2/3
k<27:1/3
9.5 9'(x) = —6x> —6x+12
g"(x) =-12x—6 \‘;-6152X
12x+6=0 v : 0
1 1
X=—— vV y—_—
2 X=-3 (4)
g”(x) < 0 gu(x) > 0
"1
X=—=
2
" 1
g"(x) verander teken by x = -
. 1
.. buigpunt by x = -
OF
Draaipunte A (-2;0); T (1;27) v'v punte
Dus x-kodrdinaat en buigpunt is
- -2+1_ 1 vv 1L
2 2 2
(4)
[18]
VRAAG 10
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10.1 V =zr’h v formule
v .
200 = 7rh substitusie
h— 200 )
zr?
10.2 Oppervlak area = 27z rh + 7 r? v formula
S(r)y=rr*+ 20(2) 2nr v’ substitusie
r
S(r):7rr2+4—00 @)
r
10.3 S(r)=zr?+400r™ v magte korrek
as S
qr - 2T Aauor N T
ds dr
Minimumby:—=0 v ds _
dr —=0
400 ar
2nr———=0
r
zr®-200=0 «ru@
T
r=39 v 399 of 3222
T
(5)
Nota:
Indien nie gelyk aan 0,
penaliseer met 1.
Ignoreer indien L nie
dx
[9]
VRAAG 11
11.1 10x +8y <800 v antwoord
3x+4y <360 v’ antwoord
y > 60 v’ antwoord
3)
X,yeN,
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11.2 Sien aangehegte grafiek ... (5) 11.2

& 3
11.3 Sien aangehegte grafiek ... (1) VY= _ZX +90

vV y:—%x+100

()
11.3
v’ gangbare
gebied
(1)
Nota:

Indien slegs geskakeer
en nie aangedui
gangbare gebied: 1/1

11.4 P = 200x + 250y v’ antwoord (1)

115 250y = -200x + P

Y= Xt —— v’ gradiént
_5 250 . v  soeklyn
Maksimum by (20 ; 75) v antwoord
(3)
Nota:

Lees korrek van die
kandidaat se grafiek vir
die punt van maks wins.
Indien die hoekpunte
van die vierhoek gebruik
word: 1/3 vir korrekte

antwoord
11.6 3
m=——
Die gradiént van die nuwe winsfunksie is gelyk aan die 4

gradiént van die beperking 3x +4y < 360, daar is meer punte | v' v'meer punte in

as (20 ; 75) wat die optimale oplossing sal gee. optimale oplossing
(meer as een oplossing)

3)

Nota:
Slegs ja of nee: 0/3

[16]
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